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van FILIP BRUSSELMANS
datum: 11 januari 2021

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Vlaams-Marokkaans culturenhuis Darna  -  Hernieuwing raad van bestuur

Het Vlaams-Marokkaans Huis Darna is een instelling die op mijn warme belangstelling mag 
rekenen. 

In zijn antwoord op mijn eerdere schriftelijke vraag (nr. 53 van 6 december 2019) liet de 
minister weten dat deze instelling, wat het Vlaamse gedeelte van haar bestuurs- en/of 
beheersorganen betreft, onder de toepassing van de cultuurpactwetgeving valt. 

Indien ik mij niet vergis, moest op 1 januari 2021 een vernieuwing van de raad van bestuur 
van het Vlaams-Marokkaans culturenhuis Darna worden doorgevoerd.

1. Werd de raad van bestuur op voornoemde datum vernieuwd?

2. Wie maken momenteel deel uit van de raad van bestuur van het Vlaams-Marokkaans 
culturenhuis Darna?

3. Wie werd, conform de cultuurpactwetgeving, opgenomen in deze raad van bestuur als 
de vertegenwoordiger van de erkende Vlaams-nationale (separatistische) strekking?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 137 van 11 januari 2021
van FILIP BRUSSELMANS

1. De mandaten van de Raad van Bestuur van Darna lopen voor een periode van 5 jaar, 
eenmaal vernieuwbaar. Alle leden van de Raad van Bestuur zitten in hun eerste 
termijn. Verlenging of vernieuwing van mandaten komt op de agenda in 2022, en dus 
niet op 1 janauri 2021.

2. De raad van Bestuur bestaat momenteel uit: 

Dirk De Clippeleir (voorzitter)
Ann Overbergh (secretaris)
Emmanuel Verraes
Peter Van Rompaey
Kamal Kharmach
Rachida Al Abd
Dominique Savelkoul (waarnemer Vlaamse overheid)
Sakina Ouchettou (waarnemer Marokkaanse overheid)

3. Ik ga er van uit dat de cultuurpactwetgeving tijdens de vorige regeerperiode correct 
is toegepast op de samenstelling van de raad van de betrokken instelling. Bij de 
hersamenstelling van de raad van bestuur in 2022 zal uiteraard rekening worden 
gehouden met de bepalingen van de cultuurpactwetgeving.


